

# 俄称俄乌总统会晤目前不可能

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫当地时间8日说,现在不可能举行俄罗斯总统普京和乌克兰总统泽连斯基之间的会晤。乌克兰外长库列巴8日强调,乌克兰不会接受成为欧盟候选国的任何替代方案。



这是6月1日在乌克兰哈尔科夫市东部北萨尔托夫卡拍摄的受损建筑和车辆。

## 俄罗斯

佩斯科夫8日说,由于基辅方面已退出谈判进程,因此现在没必要谈论筹备俄乌总统会晤的可能性。

俄罗斯外长拉夫罗夫当天在谈到俄乌总统会晤的可能性时表示,俄方的出发点是首先必须让双方谈判团队恢复工作,“球”在乌克兰一方。而4月中旬俄方向乌方递交一份协议草案后,乌方一直未予回应。

拉夫罗夫说,泽连斯基一再称俄军只有撤回到冲突前军事接触线或边界线位置,双方才能恢复谈判。俄方认为这是一种极不严肃的态度,完全违背了乌克兰代表团3月29日在土耳其伊斯坦布尔提出的倡议。

3月29日,俄乌代表在伊斯坦布尔举行面对面谈判。乌方提出在国际安全保障下

确立中立地位,并希望土耳其等多个国家作为担保国。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃8日表示,为了补充不断减员的乌克兰武装部队,基辅方面正在继续招募外国雇佣兵。根据俄国防部此前数据,乌方已累计招募6500多名来自美国、英国、以色列、波兰、加拿大和捷克等国的雇佣兵。截至6月初,乌国内外雇佣兵数量几乎减少一半。扎哈罗娃说,美国私人军事公司参与了乌克兰外国雇佣兵招募工作,招募对象包括阿富汗难民和极端组织“伊斯兰国”武装分子。

## 乌克兰

据乌克兰国家通讯社8日报道,泽连斯基在视频讲话中说,乌克兰前线战局目前没有发生太大变化。

泽连斯基说,当前战局的焦点仍然是北顿涅茨克、利西昌斯克和波帕斯纳亚。俄军正在向顿巴斯和赫尔松地区部署更多部队。

卢甘斯克地区军事行政长官谢尔盖·盖代称,北顿涅茨克市的战斗正在继续,俄军正在发动猛烈进攻。乌军不会投降,但不排除撤退至更有利的位置。

据乌克兰国家通讯社报道,库列巴8日在线上新闻发布会上说,乌克兰需要的是欧盟候选国地位,无论替代方案看起来多好,乌克兰都不会接受。

库列巴同时表示,乌克兰需要尽快得到更多重型武器,尤其是大口径火炮和多管火箭炮系统。

## 土耳其

土耳其外长恰武什奥卢8

日与到访的俄罗斯外长拉夫罗夫举行会谈,讨论解决乌粮食出口的可行性方案等问题。恰武什奥卢表示,由联合国推动的有关开辟乌克兰粮食出口走廊的方案“合理可行”。

据报道,由联合国推动的相关方案,旨在开辟一条经由乌南部港口和土耳其博斯普鲁斯海峡的乌粮食出口走廊,以缓解当前的粮食危机。该方案也涉及俄粮食和化肥出口问题。

拉夫罗夫在记者会上说,俄方不会阻挠在乌克兰开辟人道主义走廊,且俄方准备实施有关经由乌港口出口乌粮食的方案,但乌方必须首先清除其在黑海水域布设的水雷。俄方还准备在土耳其参与的机制下,确保运粮船舶的航行安全。

据新华社

## 新闻速览

### 美众议院通过枪支管制法案 将购枪年龄提高至21岁

美国国会众议院当地时间8日表决通过一项枪支管制法案,将购买半自动步枪年龄限制由18岁提高至21岁。在当天的表决中,223票赞成、204票反对。投票结果基本按照党派划线,5名共和党议员加入民主党阵营投票赞成、2名民主党议员加入共和党阵营投票反对。该法案除了提高购枪年龄限制外,还包括禁止出售大容量弹匣、加强对“幽灵枪”管制等。

据新华社

### 多位美洲国家领导人 缺席第九届美洲峰会

第九届美洲峰会开幕式8日在美国洛杉矶举行。由于对美国外交政策不满,多位美洲国家领导人缺席本次会议。曾在奥巴马政府时期担任白宫全球接触主管的布雷特·布鲁恩8日在推特上写道:“8个国家没有派出领导人级别的官员参加我们几十年来主办的本地区最重要的活动。这充分说明了我们与邻国的关系管理得多么糟糕……”

据新华社

# 菏泽第二届七夕圈层相亲大会开始报名了



报名表二维码  
内含邮箱

市直机关、事业单位、国有企业以及  
各县区的单身优秀人才的高端聚会

主办单位: 菏泽日报社  
承办单位: 牡丹晚报单身俱乐部  
报名时间: 2022年5月11日起

### 报名内容(保密)模板:

女士 张X, 电话: xxxxxxx, 1995年7月出生, 身高1.61米, XX县人, 体重55公斤, 年收入6万元, 市XX局, 本科, 未婚, 菏泽市区有房。欲寻27-29周岁、1.72米以上、有稳定工作、稳重健康、有修养、懂生活、尊老爱幼、有责任心、无不良嗜好、通情达理、诚实可靠、五官端正、善良孝顺的男士为伴。

男士 王XX, 电话: xxxxxxx, 1993年8月出生, 身高1.85米, XX县人, 体重75公斤, 市直事业单位, 本科, 未婚, 家在菏泽城区, 未婚, 有房有车, 喜欢健身。欲寻25-28岁之间、身高1.60-1.65米、本科以上学历、未婚或离异没有孩子、有责任心真诚善良的女士为伴。

以上内容务必真实有效, 否则取消参与资格。对于个人资料我们给予保密, 未经个人同意不予公开内容。

报名卡需填写两份, 一份为隐去姓名电话, 并将单位改成机关、事业单位或学校、医院、国企等。一份为个人真实资料, 作为内部档案保密。  
另须附上身份证照片及生活照各一张。

随着城市居民生活节奏的不断加快, 很多单身朋友不得不把大量时间放在工作上, 加上自己生活交往圈子有限, 一时难以找到心仪的另一半。为帮助广大单身朋友, 菏泽日报社决定举办第二届七夕圈层公益相亲大会。为提高精准性、成功率, 本次相亲会计划圈定一些各方面条件基本相当单位单身人员参加。

### 首届相亲会部分参与单位

菏泽一中, 菏泽学院, 菏泽职业学院, 菏泽市立医院, 菏泽信息工程学校, 菏泽供电公司, 菏泽电厂, 菏泽烟草公司, 菏泽市教育局, 菏泽市公安局, 菏泽市中级人民法院, 菏泽市人民检察院, 菏泽监狱, 中石油菏泽分公司, 菏泽开发区管委会, 菏泽高新区管委会, 市自然资源和规划局, 中国移动菏泽分公司, 中国联通菏泽分公司, 中国人民银行, 建设银行菏泽分行, 中国银行菏泽分行, 安诚保险菏泽中心支公司, 中国电信菏泽分公司, 菏泽市卫健委, 菏泽市中医医院, 国家税务总局菏泽市税务局, 市生态环境局, 市文旅局, 中国银行菏泽分行。

诚寻冠名、协办单位, 咨询热线: 18905308202